
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань економічного розвитку 

24 квітня 2026 року 

 

Веде засідання перший заступник голови Комітету ТАРУТА С.О. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Окей. У нас зараз кворум є. 

 

МАРЧУК І.П. Доброго дня. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми вітаємо, Ігорьочок. Дякуємо, що приєднався. Зараз ще Муса 

буде, і ще буде... Людмила пообіцяла, що буде. Тому є пропозиція, у нас є кворум почати 

засідання.  

Перед початком хочу проінформувати, перед уже затвердженням порядку денного, 

проінформувати, що треба бути в режимі відеоконференції, це те що ми проголосували. 

От уже Аня з’явилася. Ганна, ми вітаємо.  

 

ЛІЧМАН Г.В. Добрий день. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Добрий день.  

З урахуванням того, що у нас ще не затверджений секретар комітету, тому, якщо не 

заперечуєте, прошу проголосувати, щоб обов’язки секретаря комітету виконував 

головуючий на засіданні комітету. Немає заперечень? 

 

МАРЧУК І.П. Немає. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Якщо немає, тоді прошу голосувати. 

Кисилевський 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

 



КИЦАК Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Марчук. 

 

МАРЧУК І.П. За, Марчук. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов уже є, да?  

 

МАГОМЕДОВ М.С. Да, я на месте. Я – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. За. 

Маріковського нема? Нема ще. 

Марчук. 

 

МАРЧУК І.П. За, Марчук. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан. Олексій! 

 

МОВЧАН О.В. За. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Тарута – за. 



Янченко не під’єдналася? Ні. 

Рішення прийнято, у нас 9 голосів.  

Тому, прошу, наступне голосування. Це порядок денний, ми вам його роздали. У 

нас сьогодні одне питання: це проєкт Закону 12117, і «Різне». Прошу проголосувати за 

порядок денний. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Колтунович. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Колтунович – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. Я за… Если у меня связь прервется, я буквально минут через 

6-7 доеду до зоны нормальной связи и подключусь. Это на тот случай, предупреждаю. 

Перепрошую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Окей. За. 

Марчук. 



 

МАРЧУК І.П. За, Марчук. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. І Тарута – за. 

Рішення прийнято.  

Тому ми переходимо, в нашому порядку денному перше питання: це перегляд 

рішення комітету щодо проєкту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо вдосконалення функціонування індустріальних парків (реєстраційний 

номер 12117). Те, що стосується ПСО. 

Олексій направив, на наше прохання, направив свою довідку, я думаю, що була 

можливість там прочитати і зрозуміти, для чого це робиться і яка є важливість цього 

пункту. 

Тому, Олексій, ще раз коротко, і далі там вже питання комітет... 

 

МОВЧАН О.В. Дуже коротко. Це Ukraine Facility, який там розблоковує крім 

звичайних грошей ще й ті, що зараз будуть заходити, частину з цих 90 мільярдів, він і в 

макрофін потрапив, ця вимога.  

Значить, правка дуже проста. Це нове регулювання, його раніше не було, Закон 

«Про управління об’єктами державної власності». Воно говорить про те, що якщо є 

спеціально покладені обов’язки на підприємство, це, наприклад, там наша Укрзалізниця і 

занижені ціни на квитки, грубо кажучи, або там Енергоатом і спецрегулювання по 

тарифах електроенергії і так далі є різні ПСО. Щоб воно могло мати спецрахунок, 

підприємство таке, щоб це обліковувалося, тобто не огульно, там, а давайте, нехай 

промисловці платять за занижені квитки в Укрзалізниці, а скільки квиток коштує, скільки 

коштує ця субсидія, грубо кажучи, і потім держава могла б компенсувати ці витрати 

такому підприємству. Тобто змушують нас до певної такої дисципліни. Поправка нова. 

Тобто ми нічого не міняємо по суті, ми тільки розширюємо. Оце все.  

А, власне, законопроєкт Дмитра Давидовича просто став як би таким донором, і в 

нас є можливість завдяки тому, що це Ukraine Facility як би і закон прийняти, і поправку. 

Дякую. 

 



КИЦАК. Олексій Васильович, є питання, можна, уточнююче.  

 

МОВЧАН О.В. Давайте. 

 

КИЦАК. Хто буде покладати ці обов’язки ПСО: це Кабмін в якомусь порядку, це 

буде одноразово чи це буде там переглядатися час від часу?  Хто …(Не чути)  

 

МОВЧАН О.В. Це робить власник, тобто Кабмін до своїх підприємств. 

Визначається порядок, визначається спецрежим цих рахунків. Тобто це не просто в 

загальний котел, знаєте, збитки, покриття збитків умовної Укрзалізниці із державного 

бюджету, це чіткий рахунок за що держава платить своєму підприємству і чому саме така 

сума. Це підприємство виставляє, обґрунтовує собівартість там, наприклад, пасажирських 

перевезень, домовляється з державою, скільки вона має заплатити за кожен квиток, це я 

так спрощено кажу. І по цьому рахунку відбуваються ці платежі для того, щоб не 

покривати з державного бюджету безалаберність керівництва державних компаній і 

неефективність їх. Тобто це дуже правильна історія, можливо, Мінекономіки доповнить, 

бо вони безпосередньо з цим працюють, але це про відносини Кабміну і державних 

компаній.  

 

КУБІВ С.І. Олексій Васильович, це чітко сказати: цільова компенсація  за реальні 

соціальні послуги.  

 

МОВЧАН О.В. Так, це цільова... 

 

КУБІВ С.І. Не кидається цільова сума соціальної підтримки в загальні проблеми 20 

мільярдів, 30 чи… і всіх резервів. Витратили соціально на квитки – цільове фінансування з 

держави за рішенням Кабінету Міністрів по даному напрямку. Дякую.  

 

МОВЧАН О.В.  Так, все правильно.  

 

КИЦАК. Якщо я правильно розумію, наприклад, у нас є ДП «Ліси України», яке 

здійснює, наприклад, реалізацію деревини для компаній, для суб'єктів господарювання, є 

яке для населення, для населення ціна нижча ніж умовно для компаній. Оцю дельту буде 

покривати держава, правильно? 

 



МОВЧАН О.В. Якщо це треба покривати. Тобто, дивіться, якщо це… це може бути 

за рахунок невикористаних... Давайте так, якщо це нижче собівартості для компаній, тоді 

да, точно має хтось за це заплатити. Якщо це... 

 

______________ .  (Не чути)  

  

МОВЧАН О.В. Да.  Просто це не тільки ціновий критерій, той, який ви привели, 

тому воно трошки складніше. Але, в принципі, да, і в цьому порядку воно має бути 

визначено, як бути з дровами, грубо кажучи, з  деревиною.  

 

МАРЧУК І.П. Дивіться, Олексій Васильович, у мене теж є одне коротеньке 

питання. Ви якраз згадали слово «ефективність», «ефективна діяльність», «прибутковість» 

і таке інше. А яким чином цей механізм буде стимулювати менеджмент державних 

компаній і не тільки отримувати страшенні кошти і членам наглядової ради, і 

менеджменту, і в нас такі приклади вже є, але буде стимулювати їх до того, щоб вони 

дійсно турбувалися про підвищення ефективності діяльності компаній. Тут приклад ДП 

зрозуміло, це прибуткова компанія, а якщо, так сказати, Укрзалізниця? Розумієте, чи не 

знівелює це ті стратегії, які ми, до речі, теж проговорювали в комітеті, але дальше не 

пішли, щоб розібратися, яка там частина Укрзалізниці має якісь перспективи стати 

прибутковою, яка частина потребує от таких інструментів, таких механізмів, щоб 

дофінансовувати діяльність і таке інше.  

 

МОВЧАН О.В. Дуже коротко скажу, бо Анні Василівні треба вже йти. Я дуже 

просто. Не вирішить поправка про ПСО всі проблеми Укрзалізниці, бо їх там більше, 

знаєте, ніж можна поправками врегулювати. Вона вирішує тільки маленьку проблемку, 

яка стосується розведення рахунків і оплат, і компенсацій. А все інше, ну, це довга 

дискусія, можемо продовжити її потім. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дивіться, я доповню. Безумовно, це, скажемо так, не найкращий 

варіант для того, щоб покривати неефективну діяльність керівників господарювання. 

Держава визначила наглядову раду як та, яка буде контролювати ефективність роботи всіх 

державних підприємств, а по факту ми бачимо, що ці наглядові ради є ручним 

інструментом у керівників цих державних великих підприємств.  

Безумовно, тут багато питань, і є проблема, коли у керівника завжди є можливість, 

скажімо так, соблазну. Але ми також розуміємо, що  є домовленість з європейцями, що 



вони дають під ПСО 400 мільйонів євро. Ми домовилися, зустрінемося з Олексієм, з 

міністром, переговоримо, щоб зробити більше запобіжників. У нас буде ще можливість, 

скажімо так, доопрацьовувати або, скажімо так, обговорювати, коли буде розгляд в 

парламенті. Ми також домовилися, що будемо, що стосується Укрзалізниці, зараз 

наполягати на реструктуризації. І по інформації від Олексія, що сьогодні в парламенті 

лежить проєкт Закону про реструктуризацію, що треба робити, це розділення пасажирки, 

грузового тяги і мережі. 

 

КИЦАК. Абсолютно. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми будемо намагатися це зробити, скажімо, зараз разом. Більше 

того, я так розумію, що Міністерство економіки, скажімо так, перебросило шар на нашу 

сторону. Ми домовилися з ним, що більше цього не буде, ми разом будемо зараз впливати 

на те, щоб все ж таки намагатися зробити ефективну роботу державних підприємств.  

Так, у нас є домовленість, і я думаю, що коли буде зустріч, будь ласка, 

приєднуйтеся, і ми це питання піднімемо, тому що зараз воно потрібно нам в рамках 

загального пакету. Більше того, я підняв питання, щоб ми гармонізували, тому що 

Мінекономіки каже, дивіться, ці питання дуже нам потрібно там терміново приймати. А 

при цьому в загальному пакеті, який не відноситься до предмету нашого комітету, там 

зовсім ще не розглядаються і ще далеко до того, щоб розглядалися. То єсть наш комітет 

намагаються як можна пришвидшити і працювати в турборежимі, а по інших комітетах 

поки цього нема. В принципі, європейці будуть приймати рішення, коли буде весь пакет. 

 

МОВЧАН О.В. Сергій Олексійович, є пропозиція переходити до голосування, якщо 

можна. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є пропозиція, да, я трошки ще дам інформацію. 

 

КУБІВ С.І. Дуже правильне рішення, голосуємо. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Чекав, коли Муса під’єднається. Але в нас поки Ганна є, у нас 

кворум єсть. Тому давайте переходимо до голосування.  

Є у нас, на прохання Олексія, у нас буде чотири голосування по 12117. І тому 

прошу за результатами додаткового опрацювання проєкту Закону України про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення функціонування 



індустріальних парків (реєстраційний номер 12117) (друге читання) пропоную 

переглянути відповідно до частини п’ятої статті 44 Закону України «Про комітети 

Верховної Ради України»  рішення комітету від 06 березня 26-го року щодо проєкту 

Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення функціонування індустріальних парків  (реєстраційний номер 12117).  

Прошу голосувати.  

Кисилевський.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. Не з’явився? 

Марчук.  

 

МАРЧУК І.П. За, Марчук.  

У мене позиція до Олексія Васильовича. Якщо у вас вдруг буде ще якась правка, то 

дайте знати, я із задоволенням свій законопроект про значні інвестиції вам надам, щоб ми 

нарешті теж цей, м’яко кажучи, одноаркушевий закон проголосували. Я – за. 

Розраховуйте на це.  

 



МОВЧАН О.В. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Олексій, запам’ятай.  

 

МОВЧАН О.В. Да, записав.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан – за. 

І Тарута – за.  

Рішення прийнято.  

Наступне голосування. Підтримати пропозицію народного депутата України члена 

Комітету з питань економічного розвитку Мовчана Олексія щодо нових поправок і внести 

їх до порівняльної таблиці, і врахувати, виклавши в редакції Комітету. 

Прошу голосувати.  

Кисилевський.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Кисилевський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Магомедов не з’явився?  Скажете мені тоді.  



Марчук.  

 

МАРЧУК І.П. За, Марчук. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан.  

 

МОВЧАН О.В. За.   

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута – за.  

Рішення прийнято.   

Наступне голосування. На виконання рішення Комітету доручити народному 

депутату України - члену Комітету з питань економічного розвитку Мовчану Олексію 

Васильовичу подати зазначені поправки та пропозиції як суб'єкту права законодавчої 

ініціативи. Врахувати редакційно поправку номер 415 народного депутата України 

Кисилевського Дмитра, висновки щодо врахування або відхилення інших поправок і 

пропозицій, внесених суб'єктами права законодавчої ініціативи, і привести у відповідність 

до остаточної редакції.  

Прошу голосувати. 

Кисилевський.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д.  За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. Кицак. Богдан! 

 

КИЦАК Б.В.  Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Колтунович. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С.  Колтунович – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів.  

 

КУБІВ С.І. За. 

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Степане Івановичу. 

Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В.  За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С.  За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Марчук. 

 

МАРЧУК І.П. За, Марчук. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута – за. 

Рішення прийнято. 

І останнє по цьому проєкту закону. За результатами обговорення пропоную 

ухвалити рішення рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у 

другому читанні проєкт Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо вдосконалення функціонування індустріальних парків (реєстраційний 

номер 12117) прийняти у другому читанні та в цілому з техніко-юридичними правками. 

Прошу голосувати. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д.  За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

 

КИЦАК Б.В.  Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 



 

КОЛТУНОВИЧ О.С.  За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В.   Лічман – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Магомедов. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С.  За. За. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук. 

 

МАРЧУК І.П. За, Марчук. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан – за? 

 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута – за. 

Рішення прийнято. Вітаю Олексія з прийняттям, скажемо так, цих змін. 

 

МОВЧАН О.В. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. І в «Різному»… 

 

ЛІЧМАН Г.В.  І Дмитра також.   

 

МАРЧУК. Можемо їхати далі? 

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні-ні, зараз… 

 

КУБІВ С.І. Сергій Олексійович, дивіться, враховуючи, що було в одному законі, 

потім в другому законі, я звертаюся не до членів комітету, в тому числі і до членів, але 

тих, хто нас слухає найбільше, відноситься       солідно, як і щодо написання законів і 

правок. Використання 116 статті – це має бути крайній випадок використання, розумієте? 

Тому що коли виходить в залу один документ, добавляємо другий, третій, голоси – це 

дуже складно, і чим дальше, тим складніше. А за тим стоїть 90 мільярдів, 650 мільйонів, 

400 мільйонів і так далі. Я просто звертаюсь навіть до урядовців, будьте серйознішими у 

відношенні до змін і використання 116 статті. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це посилання до Міністерства економіки, і ми будемо про це 

розмовляти з міністром, щоб все ж таки ми працювали злагоджено з комітетом і щоб ми 

розуміли, що робиться у вас і коли це буде виноситися, щоб ми розглядали.  

У мене є зараз прохання. У нас на наступному тижні буде два проєкти законів, і 

11520, і 14345. Ми 14345 зовсім не розглядали, а його виносять в зал, що зовсім 

неправильно. І тому є пропозиція на понеділок. Який зручний час? Пропозиція: о 15-й, 

якщо зручно, щоб ми провели також, там, дуже коротко й ефективно засідання комітету. О 

15-й годині для всіх буде зручно?  

 

МОВЧАН О.В. Ми ж о 15-й з Качкою зустрічаємося, він же до нас приходить.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тоді на 14-ту.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. А хіба у нас держдопомога буде в порядку денному в залі 

наступного тижня?  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так.  

 

МОВЧАН О.В. Ні-ні, я скажу, колеги. Не має бути. Ми якраз просили, щоб її зняли, 

бо Богдан Вікторович… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Немає, та поки є.  

 



МОВЧАН О.В. Дивіться, ми не будемо… Ну, там дійсно ще рано. Тобто ми про це 

сигналізували уряду.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте проведемо о 14-й. Зручно, ні?       

 

МОВЧАН О.В. Окей. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Сергій Олексійович, прохання не збирати засідання 

комітету по цьому питанню, тому що ми от вчора збиралися робочою групою, сьогодні 

збираємося і будемо, скоріше за все, наступного тижня. Там є проблемні питання, які 

потрібно обговорити і узгодити між урядом і Антимонопольним ще до того як ми його на 

комітет винесемо. Там ще багато працювати треба. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Окей.  

Тоді прохання по 11520, є ще одна пропозиція, її треба врахувати, проголосувати.  

 

МОВЧАН О.В. Підождіть, а по 11520 у нас уже ж цей… у нас все враховано. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ще є доповнення, Олексій.  

 

МОВЧАН О.В. Давайте це обговоримо, бо нам треба, щоб він був висвітлений на 

сайті. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре, закінчиться… Я зараз відносно часу, 14 – зручно для всіх?  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Так, можна. Давайте підтримаємо Сергія Олексійовича.  

 

МОВЧАН О.В. Давайте проговоримо, що, яка пропозиція. Тобто я просто не 

розумію, я відповідаю за законопроєкт. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте окремо, тому що зараз мені, мені зараз треба вже на 

зустріч з німцями йти. Тому… 

 

МОВЧАН О.В. Дивіться, він у нас стоїть, я просто скажу про 11520, він стоїть на 

вівторок зранку. Ми якщо в понеділок даже дуже швидко проведемо комітет, щось 



поміняти, то ніхто його не опублікує, оновлену таблицю, вчасно, її просто не буде. І тоді 

ми не пройдемо.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Проведемо в четвер його розгляд. Це не критично. 

 

КИЦАК Б.В. Давайте ви домовитеся, в чому суть правки, а потім нас повідомите 

про час, добре?  

 

МОВЧАН О.В. Давайте, да, проговоримо правку, а потім по часу.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре, давайте. Просто мені зараз бігти треба. Давайте окремо 

тоді я переговорю зі всіма. Ок?  

 

МОВЧАН О.В. Дякую. 

 

МАРЧУК І.П. У нас не буде більше ніяких голосувань сьогодні, бо я зараз в зону 

заїжджаю, де нема зв’язку. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, не буде, не буде. Ми і так уже біжимо. 

 

МАРЧУК І.П.  Добре. Дякую тоді всім. До побачення. 

 

МОВЧАН О.В. До побачення. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. В понеділок, дивіться, 15:00 Качка буде і в 16:30 Соболев. Це 

інформація для всіх. В режимі онлайн.  

 

МОВЧАН О.В. Дякую. До побачення.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре. Дякую. Закриваємо.  


